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1. Èçðà÷óíàòè ìåøîâèòå ïàðöèjàëíå èçâîäå ôóíêöèjå

f(x, y) =


xy(x2−y2)√

x2+y2
, (x, y) 6= (0, 0),

0, x = y = 0.

ó òà÷êè (0, 0).

Êàêî jå f ′x = y[x
2−y2

x2+y2
+ 4x2y2

(x2+y2)2
] çà (x, y) 6= (0, 0) è f ′x(0, 0) = 0, òî jå

f ′′xy(0, 0) = lim
y→0

f ′x(0, y)− f ′x(0, y)

y
= lim

y→0

−y
y

= −1

. Ñëè÷íî,
f ′′xy(0, 0) = 1.

Ïðèìåòèìî äà ìåøîâèòè ïàðöèjàëíè èçâîäè ó äàòîj òà÷êè íå ìîðàjó áèòè jåäíàêè.

Òåîðåìà: Íåêà ôóíêöèjà f : A→ R (À jå îòâîðåí ïîäñêóï R) èìà äðóãå ìåøîâèòå ïàðöèjàëíå
èçâîäå f ′′xixj

è f ′′xjxi
çà ñâå x ∈ A è íåêà ñó ó äàòîj òà÷êè òè èçâîäè íåïðåêèäíè. Òàäà ñó ó òîj

òà÷êè è íåïðåêèäíè.
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